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                                                           MK ČR E 14306 

Zpravodaj obce Dobratice  č. 4/2009 
 

 

Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu 13. 5. 2009  

v 17. 00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 
 

Na 30. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno: 

-  rozpočtové opatření č. 1/2009 

-  nájemní smlouva na pronájem pozemku p.č.89, k.ú. Dobratice 

-  smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Dobratice na financování  

    projektu  – Dětská a  víceúčelová hřiště – Sdružení obcí povodí Morávky 

-  návrh na řešení odvodu povrchových vod podél místní komunikace – prodejna Lisník 

 

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a 

elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz 

 

Očkování psů 

Ve středu 29.4.2009 proběhne v obci Dobratice očkování psů. Podle zákona o veterinární péči 

musí být každý pes starší třech měsíců vakcinován. Poplatek za očkování jednoho psa činí 

100,- Kč a je splatný ihned na místě. Pes musí mít náhubek a musí být v doprovodu dospělé 

osoby, nezapomeňte očkovací průkaz psa. 

Letos proběhne očkování psů na třech místech – od 16.00 – 16.15 hod. rozcestí ke Komorní 

Lhotce – zastávka, od 16.20 – 16.50 hod. před budovou obecního úřadu a od 17.00 – 17.30 

hod. u křižovatky (u p.Szczeczora) na Bukovicích. 

 

 

Změna ordinačních hodin MUDr. Bohuslav Pitřík platné od 1.4.2009   Tel: 737 055 700 

Ordinace Dolní Domaslavice 31 

Po   8.00  – 10.00 hod. 

St   14.00 – 17.00 hod. (17.00 – 18.00 hod. jen pro zvané) 

Čt   (8.00  – 10.00 hod. jen pro zvané) 

Pá   13.00 – 15.00 hod. 

Ordinace Vojkovice – OÚ 

Po  13.00 – 16.00 hod. 

St     7.30 – 10.30 hod. 

Pá    7.30 – 10.30 hod. 

Ordinace Nošovice -  OÚ 

Út    7.30  – 10.30 hod. 

Čt   13.00 – 16.00 hod. 

 

 

Vyhláška Finančního úřadu Frýdek-Místek k předložení hromadného předpisného  

seznamu o vyměření daně z nemovitostí na rok 2009 
Na Obecní úřad v Dobraticích byl doručen hromadný předpisný seznam o vyměření daně 

z nemovitostí na rok 2009, za nemovitosti nacházející se v územním obvodu uvedeného 

finančního úřadu pro poplatníky, kteří mají trvalé bydliště, sídlo, nebo pouze nemovitost 

v obci Dobratice. Seznam je pro občany vyložen k veřejnému nahlédnutí  od 9.4.2009 do 

11.5.2009 v kanceláři OÚ Dobratice během pracovní doby.  

Finanční úřad Frýdek-Místek bude složenky  k úhradě daně z nemovitostí  rozesílat všem 

poštou.  

 

http://www.dobratice.cz/


Výzva občanům 

Žádáme všechny občany, které v minulých dnech navštívil kominík (mladý muž ve věku  

18-20let) a zaplatili za kominické služby, ať toto ihned nahlásí na obecní úřad v Dobraticích,  

tel: 558 651 254, 558 651 387. 

Jednalo se o falešného kominíka a celou záležitost vyšetřuje Policie ČR. 

 

POZVÁNÍ na akce v měsíci květnu 2009 
 

*Kulturní a sociální komise při OÚ v Dobraticích zve všechny občany na akci s názvem : 

                  HRY BEZ KATASTRU ANEB UPAL SI SVOU ČARODĚJNICI, 

která se bude konat v pátek 1.5.2009 od 14.00 hod. v areálu na hřišti. Akce proběhne za účasti 

zástupců okolních obcí a družební obce Zábiedovo ze Slovenské republiky. 

Bližší informace jsou uveřejněny v POZVÁNÍ na zadní straně tohoto zpravodaje. 

 

*Kulturní a sociální komise při OÚ v Dobraticích srdečně zve všechny maminky, babičky a 

prababičky na DEN MATEK, který se bude konat v neděli 10. května 2009 od 14.00hod. 

v pohostinství Na Šenku. Je připraveno kulturní vystoupení dětí a občerstvení. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Církev římskokatolická: 

 

Omluva: Omlouvám se za omyl ve Zpravodaji obce č.3/2009, kde byl mylně uveden datum 

slavení letošních velikonoc. Správně měl  být uveden měsíc duben. Děkuji za pochopení.  

 

Pouť - pozvání: Po loňské „generálce“ i letos chce více ochotných lidí přiložit ruku k dílu ve 

snaze obnovení poutě v Dobraticích, jako dne společenství celé farnosti a všech občanů 

Dobratic a Vojkovic.  

Při příležitosti slavností sv. Filipa a Jakuba ml., přijměte i Vy pozvání v neděli 3. května ke 

slavení Dobratické pouti: v 10 hod – slavnostní bohoslužba v kostele a po ní na farní 

zahradě budeme pokračovat ve slavení FARNÍHO DNE. Pohoštění, vystoupení a program 

dětí, setkání dvou klaunů – až do odpoledních hodin. Za extrémně nepříznivého počasí se 

sejdeme Na šenku. Vše bude hrazeno dobrovolnými dary. Taktéž sponzorské dary 

k podpoření této akce jsou vítány. Tento farní den není organizován za účelem zisku. Prosím, 

abychom nedonášeli alkohol. Děkuji. 

 

Čenstochová - pozvání: Římskokatolická farnost Dobratice ve spolupráci s Občanským 

sdružením Anima Iuventutis pořádá v neděli 17. května 2009 poutní a poznávací 

jednodenní zájezd do Čenstochové /Pl/. 
Program:  6. 30 - odjezd od kostela z Dobratic /je možno domluvit další místa nástupu/ 

     11.00 - nedělní bohoslužba na poutním místě Jasná Góra v bazilice P. Marie  

                 12.00 – 13.00 čas k obědu 

                 13.00 – 16.00 program s průvodcem, prohlídka muzea 

                 16.00 - odjezd, 20.00 předpokládaný návrat do Dobratic 

Tento navrhovaný program na světoznámém poutním místě Jasna Góra je fakultativní. 

Účastníci zájezdu si také mohou prohlídnout město Čenstochovou. 

Předpokládaná cena: dospělí 350 Kč, dětí do 10 let 200 Kč, členové Obč. sdružení A.I. /10-

25 let/ 250Kč.  

Informace: paní M. Šokalová, m: 737 780 578. Přihlásit se je možno vždy v neděli po 

bohoslužbě u paní M. Šokalové.  

Zveme občany Dobratic a to nejen pravidelné návštěvníky kostela - děti, mládež, rodiny i 

seniory. Obohaťme se navzájem svou přítomností!               

                                                                                                                 P. Jan Wojnar 

 

 



                                                     Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské 
vztahy 
                                                     Frýdek - Místek, ul. Jiráskova  457                                                tel.    558 438 
600 
                    

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy ve Frýdku-
Místku 

                                           Vás srdečně zve  

u příležitosti „ Dne rodin“  na 

Den otevřených dveří 
      který se uskuteční v úterý dne 19.května 2009 od 9.00 – 17.00 hodin 

v Poradně pro rodinu na Jiráskové ulici 457 ve Frýdku-Místku. 
Tým zkušených odborných pracovníků Vás rád seznámí: 
       -  se svou činností v oblasti manželského, partnerského a rodinného 
           poradenství   

  -  v oblasti náhradní rodinné péče 
  -  zodpoví Vaše případné dotazy vztahující se k naší práci 
  -  poskytne Vám informace o službách a navazujících institucích, 
     se kterými úzce spolupracuje. 

Na setkání s Vámi se těší kolektiv pracovníků poradny 
 
 
 
                                                         

 
 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

Provozovna:  Amfiteátr za Domem kultury města Ostravy, a.s., ul. 28. října 124/2556,  Mor. Ostrava 
 

Nabízíme služby (☻) a produkty (☺): 

☻ Kosmetiku přírodními produkty 

☻ Manikúru klasickou, japonskou 

☻ Nehtovou modeláž – gel, akryl 

☻ Pedikúru  

☺ Přírodní sladidlo stevia – vhodné i pro diabetiky a děti 

☺ Chemický peeling s AHA kyselinou - vyhlazuje mírné vrásky, zesvětluje pigmentové skvrny 

☺ Jódobromovou koupelovou sůl (darkovského typu)- na problémy kožní, pohybového        

                                      ústrojí,  k inhalaci  
            

Kontakt: 

 604 700 341,  777 800 341       - 597 489 365   

www.studio-arabesque.cz,  e-mail:  katerina.kruzlikova@centrum.cz 
 

Otevřeno: 
Na provozovně dle domluvených objednávek  

Za nižší cenu na adrese: Dobratice – Bukovice č.181– jen po tel. dohodě 

      (po dohodě možno i u vás doma). 
 

   

  Sleva 50,-Kč na pedikúru pro seniory 

  Sleva 5% na líčení, nehtovou modeláž a zdobení nehtů pro nevěsty 

 

 

 

mailto:katerina.kruzlikova@centrum.cz


                           Pozvání na akci 
Hry bez katastru aneb upal si svou čarodějnici 

 

Důvod akce : Obec Dobratice je dlouhodobě sužována kletbou zlé čarodějnice                    

Eulálie. Už dvakrát jsme ji  veřejně odsoudili a upálili na hranici, vždy se však 

nějakým záhadným způsobem znovu objeví. Nabyli jsme tudíž důvodné podezření, 

že má své spolupachatelky ukryté na území okolních  obcí  a tímto vás prosíme, 

abyste nám pomohli a přinesli svou obecní čarodějnici k upálení. A protože 

hranice může vzplanout až po zahoukání prvního nočního ptáka, budeme si krátit 

čekání  na soumrak soutěžemi . 

Čas konání akce : 1. května 2009 ve 14 hodin  

Místo konání akce : Hřiště TJ Comfort Dobratice 

Popis akce :   Legrace, popovídání a dobrá zábava je hlavním bodem programu ! 

                  Mimo tento bod ještě proběhnou mezi družstvy  

                  jednotlivých obcí  tyto hodnocené soutěže : 

                    1) Předvedení bojového pokřiku ( vhodnými tématy jsou  čarodějnice  

                      a jejich upálení, vítězství v soutěži nebo 1. máj ). 

                  2) Hledání jehly v kupce sena. 

                  3) Příprava kouzelného lektvaru. 

                  4) Horizontální banji jumping na koštěti. 

                  5)  Módní přehlídka „ Miss jedovatá slina“ (materiál k oblečení  

                       a nalíčení vaší zástupkyně z rodu Homo megeres obludus bude  

                       připraven, budete- li však chtít zdůraznit svou obecní identitu, 

                       je povoleno použít i vlastní doplňky). 

 Doplňkové služby :   1) Strava tuhá i tekutá. 

                                2) Hudba k poslechu i tanci. 

                                3) Beztrestné prvomájové polibky pod obecním líbacím  

                                    stromem. 

                                4) Soutěže pro děti. 

                                5) Pro přespolní společensky unavené soutěžící možnost 

                                    nenáročného noclehu v místní škole (kategorie ubytování  

                                    „ Bez štěnic, s ramínkama a se snídani“). 

Seznam účastníků : 1) Dobratice 

                               2) Komorní Lhotka 

                               3) Dolní Tošanovice 

                               4) Vojkovice 

                               5) Vyšní Lhoty 

                               6) Zábiedovo 

Materiální a personální zajištění akce : Obec Dobratice zajistí pomůcky  

k jednotlivým soutěžím, ceny pro vítěze (odpovídající skromnému obecnímu 

rozpočtu) a hranici k upálení čarodějnic. Pozvaná obec dodá pětičlenné soutěžní  

družstvo + jednoho starostu (nebo starostou pověřeného zástupce) do poroty.  

 

 S pozdravem „ Magii a čarodějné síle zdar ! “ se na Vás těší kulturní a sociální  

komise OÚ Dobratice. 



 

 
 Rozpis mistrovských utkání všech družstev TJ Comfort Dobratice - jaro 2009 

       

Den Datum Družstvo Hodina Soupeři Poznámka 

So  28.3. mu 15,00 Baška TJC Dobratice   

Ne  29.3. že 10,30 Nové Sady OL. TJC Dobratice tráva hřiště Lesní 

So  4.4. žá 13,15 TJC Dobratice Vojkovice odloženo po dohodě 

So  4.4. mu 15,30 TJC Dobratice Řepiště   

Ne  5.4. že 12,30 Slovan Ostrava TJC Dobratice Ostrava-Hulváky 

So 11.4. mu 15,30 Václavovice TJC Dobratice   

Ne 12.4. žá 13,00 Smilovice TJC Dobratice   

Ne 12.4. do 13,15 TJC Dobratice Milíkov   

Ne 12.4. že 15,30 TJC Dobratice Hlučín   

So 18.4. žá 13,45 TJC Dobratice Lískovec   

So 18.4. mu 16,00 TJC Dobratice Palkovice   

Ne 19.4. že 11,00 Ocmanice TJC Dobratice hřiště Vícenovice u Náměště n.O. 

Ne 19.4. do 13,30 Nošovice TJC Dobratice   

So 25.4. mu 16,00 Tošanovice TJC Dobratice   

So 25.4. žá 10,00 TJC Dobratice Václavovice   

Ne 26.4. do 13,45 TJC Dobratice Lučina   

Ne 26.4. že 16,00 TJC Dobratice Hodonín   

So 2.5. do 14,00 Vendryně TJC Dobratice   

So 2.5. že 14,30 FC Brno B TJC Dobratice umělka Brněnské Ivanovice 

Ne 3.5. žá 14,15 TJC Dobratice Lučina   

Ne 3.5. mu 16,30 TJC Dobratice Staříč   

So 9.5. žá 9,30 Vojkovice TJC Dobratice   

So  9.5. mu 16,30 Čeladná B TJC Dobratice   

Ne 10.5. do 14,15 TJC Dobratice Vojkovice   

Ne 10.5. že 16,30 TJC Dobratice Lubina   

So 16.5. žá 14,15 TJC Dobratice Smilovice   

So 16.5. mu 16,30 TJC Dobratice Ostravice   

So 16.5. že 16,00 Havířov TJC Dobratice   

Ne 17.5. do 14,00 Hrádek TJC Dobratice   

So 23.5. do 14,15 TJC Dobratice Nebory   

So 23.5. že 16,30 TJC Dobratice Studenec   

Ne 24.5. žá 9,30 Lískovec TJC Dobratice   

Ne 24.5. mu 16,30 Bukovec TJC Dobratice   

So 30.5. žá 9,30 Václavovice TJC Dobratice   

So 30.5. mu 16,30 TJC Dobratice Frýdlant B   

Ne 31.5. do 14,15 Raškovice TJC Dobratice   

Ne 31.5. že 14,00 Přerov TJC Dobratice tráva umělka 

Ne 7.6. že 16,30 TJC Dobratice Holešovské Holky   

Ne 7.6. žá 10,00 Lučina TJC Dobratice   

Ne 7.6. do 10,15 Bystřice TJC Dobratice přeložit na 6.6.  !! 

Ne 7.6. mu 16,30 Nošovice TJC Dobratice   

So 13.6. mu 16,30 TJC Dobratice Písek   

So 20.6. mu 16,30 TJC Dobratice Hukvaldy   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Duben 
Minulý měsíc  jsem napsal, že nabíráme tempo. Nyní Vás o tom přesvědčíme. 

Zúčastnili jsme se dvou soutěží ve vybíjené, a to v Palkovicích a  Dobré. Vždy jsme skončili 

poslední, díky našemu handicapu – výběr z málo žáků a tělocvična, která nás překvapuje 

svými rozměry. Žáky je třeba pochválit za bojovnost, neboť i přes porážky jsme byli 

důstojnými soupeři. 

 

Proběhlo školní kolo  ( 19 žáků) a okrskové kolo ( 4 žáci ) pěvecké soutěže „Loutnička“. 

Žáci druhého ročníku prošli čtyřhodinovým kursem předcházení požárům. 

 

„Velikonoční den“ proběhl v několika formách – jednak besedou s P. farářem Wojnarem o 

křesťanských svátcích a zvycích. Pak jako soutěž „O nejkrásnější rodinnou kraslici“, 

(nejhezčí výrobky měly rodiny: Macečkova, Heczkova, Dvorských a Cebulovi), pekly se  

velikonoční perníčky a zhotovovaly se zaměřené výrobky. Tyto činnosti  vedly učitelky. Pak 

jsme měli výuku pletení karabáčů (p. Marie Gavlasová). 

 

Kočovná divadelní společnost z Hradce Králové nám ve velké třídě sehrála divadelní 

představení „Na naší vsi“. Zúčastnily se i děti z MŠ. 

 

Knihovnická lekce – v rámci března - Měsíce knihy a internetu byli formou besed a 

rukodělných činností vzpomenuti spisovatelé:  Jan Karafiát, Jaroslav Foglar a Ondřej Sekora. 

Vzdělávací část  akce připravila knihovnice p. Daniela  Baumová a rukodělnou část p. 

Martina  Řehová. 

 

Matematický klokan a Matematický cvrček – jedná se o mezinárodní soutěž v logickém, 

matematickém uvažování. Soutěže se zúčastnilo: 14 cvrčků – vítězové: Petra Koloničná a 

Simona Škutová a 15 klokánků – vítěz Jiří Gongol. 

 

Beseda se včelařem – p. Dvorský uspořádal pro žáky poučnou besedu o významu a chovu 

včel, doplněnou filmy. Zároveň bylo cílem získat děti do připravovaného kroužku včelařů.  

 

Připravujeme: Besedu s Policií ČR, Šachový turnaj škol povodí Morávky, varhanní koncert, 

turistiku rodičů s dětmi a hlavně třičtvrtiletní klasifikaci. Dále  „Den Země“ – spojený se 

sběrem starého papíru. Prosíme občany, kteří mohou papír věnovat, nebo nám sdělit, že 

papír mají – sami si ho odvezeme. Zároveň nabízíme staré lavice a židle – 1ks = 5 Kč, jinak je 

demontujeme a konstrukce dáme do sběru. 

Milan Thiel – řed. ZŠ a MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


